11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.02.2009 07:41:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2009 13:02:00

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/74941/answer/74942




YBaxaeMmsit Jleonun! Bam HeoOxomuMo cenaTh OOIUM aHaIu3 MOYH, IPOUTH 00CcIenoBaHue Ha
YPOTEeHUTaNbHYIO MHPEKNNI0. M TOCETUTD YpOJIoTa WM epMaTOBeHeposioTa. Yaaywu!



